



效果图

## 拖拉机厂遗址改造效果图来啦! 提前感受未来“高颜值”

长春拖拉机厂工业遗址改造项目(一期)修缮工程开始公示



[2号厂房]

[5号厂房]

[16号门楼]

[3号厂房]

[6号厂房]

效果图



3月25日,长春市规划和自然资源局网站发布了长春拖拉机厂工业遗址改造项目(一期)修缮工程许可前公示,本期工程包括1号、2号、3号、5号、6号厂房修缮工程和16号门楼修缮工程。与公示信息一同发布的还有多组效果图,透过这些修缮效果图,可以提前感受到拖拉机厂的未来的“高颜值”,一起看看吧。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

## 长春出现一家共享衣橱店 办理会员后可不限次数租衣服

近年来,共享经济飞速发展,各种共享产品层出不穷,而最近长春出现了一家共享衣橱店,受到很多年轻人的关注。共享衣橱是什么?与正常的服装店有何区别?昨日,城市晚报全媒体记者前往现场一探究竟。

**每月交199元的会员费  
可以不限次数随时来换衣服**

这家共享衣橱店位于长春市博才路附近的一家购物广场5楼,面积约有100平方米,里面衣架上挂满了各种款式的服饰,一间小屋内摆了很多帽子和相关饰品。记者看到店内服饰比较时尚潮流,样式偏年轻化,同时很少有衣服是同一款式的,应该能受到年轻人的喜爱。

那么所谓的共享衣橱和正常的服装店到底有何不同?该店负责人赵女士说,她家店铺现在总共衣服逾千件,款式与种类齐全。共享衣橱采用会员经营模式,顾客需要先交付500元押金,然后每月交199元会员费用享受服务,可以不限次数来租衣服,任何款式都可挑选搭配,每次可以拿走3件衣服,满足自己的穿搭需求。如果顾客租完的衣服影响美观,或者有污物无法清洗掉的情况影响二次租赁,那么店里会将衣服折价50%出售给顾客。

对于租赁衣物的清洗和消毒,赵女士说,由于自己清洗可能无法达到相关要求,所以店里与国内知名干洗品牌进行合作,所有的衣物清洗消毒都由对方进行专门的

清洗和消毒,每件衣服都会经过16道的消毒和清洗工序,可以完全保证衣物的干净和整洁。

**主要针对大学生等年轻群体  
不到一个月办理了60多个会员**

目前这家共享衣橱经营才不到一个月的时间,为了满足顾客多元化的需求,店里会及时更新衣服的种类和款式。赵女士说,共享衣橱在杭州有自己的服装加工厂和专业的设计师,大多数的衣服款式都是专业设计师设计的独版,不会出现撞衫的情况。她自己之前就在波兰学习服装设计,也会来到这里选衣服的年轻人一些穿搭的建议,现在的年轻人无论是工作还是学习的压力都很大,在生活中也需要一些风格新颖亮丽的服饰,去调整上班或上学的心情。

那么该店生意如何呢?赵女士说,共享衣橱的风格还是比较受年轻人青睐的,目前店里已经办理60多个会员,不过与前期包括服装设计生产等高达几十万的投入相比,还是处于赔钱的状态。她相信会有更多的人去了解和认可这种经营模式和理念。

关于共享衣橱这样一个新颖的想法从何而来,赵女士说,她和她的合伙人曾对很多的大学生进行深入了解,现在的大学生每月都会将很多的钱花费在购买衣服上,实际上他们的生活费并不宽裕,甚至有些大学生会为了些比较昂贵的衣服去进行一些超前消费,给自己带来



很大的经济负担。而共享衣橱可以满足年轻学生日常穿搭的需要,每月199元的会费也在大学生的承受范围之内,会为他们节省很多花费在穿搭上不必要的开销,再加上现在的年轻人接受新鲜事物的能力较强,共享衣橱就这样应运而生了。

**大学生们对共享衣橱看法不一**

对于这家共享衣橱店,某高校的王同学说,她已经办理了会员,她看到店里的服装种类非常多,没有不限次数租借确实能满足她平时穿搭的需求,同时也能为她省下一些生活费用,可谓一举两得。不过刚大学毕业的小张也表示,这种模式虽然很好,但是他对租赁衣服的清洗和消毒还是有些不放心,衣服什么时候清洗的,由哪里进行清洗的,最好还是出示相关证明,这样顾客才能更放心些。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 张铭轩 报道 摄